

# Referat bestyrelsesmødet den 30.06.2021

19.30 ved Susanne

Afbud: Kim

<b>Godkendelse af referat fra sidst</b> Godkendt	
<b>Nyt fra Formanden:</b> Vi har fået 40.000kr fra Bestsellerfonden - super arbejde af Annike	
<b>Nyt fra Berider:</b> Kim har styr på vagtplanen i sommer. Ferieplan: Emma 28-29-30 Louise 26-29-30 Mette 28 lidt 29 Kim 26-30-31 Nanna starter i uge 30  Elevhestene skal til Østergård 28-29-30 Ridefys + elevskole starter op i 31  Der laves bund i ridehallerne i uge 32 Jan Romlow mandag og tirsdag - Dennis onsdag og torsdag Kim renser elevstald i uge 27	
<b>Økonomi - regnskabsstatus og periodiseret budgetopfølgning:</b>	
<b>Elevheste:</b>	
<b>Poul har ordet:</b> Har været til generalforsamling i biogassen - Vi skal være opmærksomme på at der ikke tabes snore, grimer eller sko Poul og hans hjælpere er i gang med at male. Give Steel sponsorerer malingen	
<b>Evaluering af arrangementer:</b> 5.-6. juni D-stævne - fint arrangement, desværre ikke så mange starter. Lille overskud i cafeteriaet. Emmas fest - super arbejde af Louise Klubstævnet - fungerede fint men mange starter for de enkelte ponyer.	
<b>Nyt fra Udvalgene:</b> <b>Cafeteria:</b> Heidi Maigaard, Pernille Nytoft er kommet med i udvalget - dejligt <b>Stævne:</b> Tine sender et overblik over økonomi. <b>Medie:</b>	
<b>Kommende arrangementer:</b> <b>Ridelejr</b> <b>2-4/7 Rytterlejr for ryttere under 12 år</b> <b>5-9/7 Rytterlejr for ryttere over 12 år</b>	

# Referat bestyrelsesmødet den 30.06.2021

19.30 ved Susanne

<b>25-26/9 Dressur Hest(indendørs)</b> <b>2-3/10 Spring hest/pony</b>	
<b>2022</b> <b>12-13/2 spring hest/pony</b> <b>2-3/3 dressur pony</b>	
<b>Opfølgning fra sidste møde.</b>	
<b>Eventuelt:</b> Vi har fået 6000kr til Ponygames udstyr - "aktiv for alle" puljen	
<b>Til hjemmesiden:</b>	
<b>Næste møde:</b>	